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Стоит в поле 
теремок,  теремок.  

 Он не низок не 
высок, не высок. 
Никто в тереме не 
живёт, не живёт.

 Заперт теремок на 
замок, 

 на замок!



Бежала по полю мышка  
Норушка. Видит в поле 
теремок  стоит . Никто в 
тереме не живёт. Решила 
мышка в тереме поселиться.

Подходит она к теремку и 
спрашивает.

- Кто в тереме живёт? 
- Кто в невысоком живёт?
Никто ей не ответил.
Захотела мышка в терем зайти. 

Да не тут то было.
Чтобы в терем зайти  дверь  

необходимо открыть.  Для 
этого нужно математическое 
задание выполнить.

240 : 3 ∙ 5 – 399 =  

80
400
1



Получилось! Задание 
выполнено верно. 
Ключик найден. 
Можно и дверь 
отворить! И в 
тереме красивом 
зажить!



   Стала мышка в 
теремочке жить . 
Живёт, да своё 
хозяйство ведёт!



Вот бежит по полю 
зайчик 
Попрыгайчик.

Увидел теремок, 
подбежал и 
спрашивает.

- Кто в тереме 
живёт?

- Кто хозяйство 
ведёт?



 - Это я, мышка 
Норушка. 

- А ты кто?
- Я, зайчик 

Попрыгайчик.
- Пусти меня в 

теремок.
- Хорошо зайчик, 

только выполни 
математическое 
задание.



        45 – х = 11 + 7

 1. 45 – х = 18
2. Х = 27
 





Стали они  в 
теремочке вдвоём 
жить. 

Зайчик дрова колит , 
печку топит. 
Мышка за водой 
ходит, да пироги 
печёт.



     Гулял по полю , да 
зёрнышки собирал  
петушок - золотой 
гребешок.  

Увидел теремок. 
Подходит и 
спрашивает.

- Кто в тереме 
живёт?

- Кто хозяйство 
ведёт?



 - Это я, мышка 
Норушка.

- А это я, зайчик 
Попрыгайчик. 

- А ты кто?
- Петушок - золотой 

гребешок.
- Пустите меня в 

теремок.
- Хорошо петушок, 

только реши 
задачку.

     На часах было 11:45, когда 
зайчик начал смотреть  по 
телевизору мультфильм. 
Мультфильм длился 50 
минут. Точно в середине 
просмотра пришла мышка 
и позвала зайчика пирог 
есть. Какое время показали 
часы в этот момент?

 Ответ: 12:10





    Стали они втроём 
жить поживать, да 
добра наживать. А 
в свободное время 
задачки 
математические 
решать. Какие 
молодцы, наши 
сказочные 
персонажи!

   ,

 Знания скорей к 
себе зовите,

А когда дают - 
быстрей берите.

С ними будет легче 
жить,

Родине своей 
служить!



Расставьте скобки 
так, чтобы 

получилось верное 
равенство

211-126-74*8=88

Ответ: 
(211- 126 -74)*8



На столе лежали три 
линейки. Жёлтая 
была длиннее 
зелёной на 2 см. 
Синяя короче 
зелёной на 3 см. 
Найди длину 
жёлтой линейки, 
если длина синей 
– 15 см. 

   Ответ: 20 см.



 К числу 67 
прибавили  2 
одинаковых 
однозначных числа 
и получили 75. 
Какие числа 
прибавили?

 Ответ: +4   +4
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